

22 ИЮЛ 1947

АРТИСТЫ МХАТ В ПОВОЛЖСКОМ КОЛХОЗЕ

КУЙБЫШЕВ. (Порт. «Соц. земледелия»). В колхоз имени Сталина, Молотовского района, приехали артисты Московского художественного академического театра имени Горького: народный артист республики, лауреат Сталинской премии Боголюбов, народная артистка республики Зуева, заслуженная артистка республики Бендина, артисты Гошева, Пушкарева и другие.

Колхозникам были показаны сцены из спектаклей «Кремлевские куранты», «Гроза», «Страсти-мордасти». Затем артисты МХАТ прочитали отрывки из «Молодой гвардии» Фадеева и романа Шолохова «Они сражались за Родину».

После концерта, на котором присутствовало свыше 200 колхозников, гости вместе с председателем колхоза Таракановым и бригадирами обошли поля на которых зреет богатый урожай.

СОЛЖИЦКАЯ КОММУНА

д. Куйбышево

15 ИЮЛ 1947

Артисты МХАТ в колхозе им. Сталина

Артисты имени Сталина Молотовского района на днях закончила прополку, тщательно подготовившись к уборке нового урожая, и в этот воскресный день колхозники чувствовали себя вправе хорошо и весело отдохнуть перед ответственными полевыми работами.

День отдыха должен был быть необычным. Колхоз обещал навестить гости из столицы — артисты Московского Художественного Академического театра имени А. М. Горького.

...В 12 часов дня к селу подошел большой автобус, а через несколько минут празднично одетые колхозники и колхозницы тепло пожали руки народной артистке РСФСР А. П. Зуевой, народному артисту РСФСР, лауреату Сталинских премий Н. И. Боголюбову, заслуженной артистке РСФСР В. Д. Бендине, артистам Н. П. Гошевой, Л. В. Пушкаревой, И. Н. Локшину, Р. О. Ферману.

Под огромными тенистыми деревьями, на площадке, образованной двумя грузовыми автомашинами, артисты МХАТ а дали большой шефский концерт для жителей села Воскресенское.

Председатель колхоза им. Сталина т. Тараканов от имени колхозников горячо поблагодарил артистов. Он сказал:

— Б нам часто приезжают артисты из Куйбышева. Но мы впервые видим у себя москвичей, да еще из такого знаменитого театра, как МХАТ. Когда вернетесь в столицу, передайте нашему любимому Иосифу Виссарионовичу Сталину, что куйбышевский колхоз его имени не подведет родную страну, что мы с честью выполним слово, данное вождю.

После концерта гости вместе с лучшими бригадирами и звеньевыми колхоза поехали в поле, посмотреть тучные хлеба, выращенные прекрасными специалистами своего дела — бригадой т. Шорина, звеньями т.т. Бутузовой, Гладильной, Корнеевой и др.

Прощаясь с колхозниками, народный артист РСФСР, лауреат Сталинских премий Н. И. Боголюбов сказал:

— От имени работников Московского Художественного Академического театра разрешите поблагодарить вас за внимание, радушный русский прием и пожелать вам в вашем деле больших, хороших успехов.